

那英连任音乐风云榜主席

将对颁奖盛典进行改革,回应接拍电影传闻:没有这个事儿



□据 新华网

2月28日,第十一届音乐风云榜颁奖盛典在京举行启动仪式,正式宣布那英将连任主席一职。当天,那英携张亚东、羽泉、陈楚生、尚雯婕等到场助阵。再次担任主席的那英表示将对盛典进行改革,不仅变更体制,还要把评委会内部大换血。

► 改革:评委会内部将大换血

继去年接棒著名音乐人林夕担任音乐风云榜主席后,今年那英连任该职。

面对去年合作过的工作人员,那英当天笑称,再次合作,自己跟大家都很熟络,有种想开玩笑乱讲话的感觉。她透露,今年盛典不仅在第二轮评审时特设了小评审团,而且评委会也将整体大换血。

那英还表示,如今国内大多颁奖典礼都

已程序化,自己希望将本届音乐风云榜办成演唱会模式,还计划让领奖嘉宾各自为大赛口号编曲并现场献唱,以显得更加热闹。

对于以往大多颁奖典礼进行到最后均显得有些沉闷的问题,有记者追问那英有何对策,她沉默了一会儿后直言:“我也没有办法,这个问题短时间不可能改变。”

► 榜单:旭日阳刚无入围资格

那英表示,该榜单将由专业评审共同审定,并绝对禁止买奖、走后门等行为。当被问到目前有无歌手致电近乎求拿奖时,那英只是表示:“我相信大家都知道这个榜单的意义。”

尽管当天那英面带微笑,但是记者发现采访进行得并不畅快,因为有媒体触及那英不愿谈及的话题而导致她多次黑脸。当一记者提问草根歌手是否有资格入围时,那英先

是轻声嘲笑该记者吐字发音不准,随后称自己当年也是草根歌手,并不出名。而当该记者继续此前上央视春晚的草根歌手旭日阳刚举例时,不料那英突然翻脸,直斥该记者:“我觉得你在找事儿。”或许自觉言语过火,那英随后说:“这是一个专业的音乐榜单,不是每个人都可以上的。我们期待草根有更好的表现,但不可能今天还是草根,明天就成最佳歌手了。”

► 拍戏:那英否认将接拍电影

去年举行演唱会巡演的那英曾被不少媒体看做即将复出歌坛,但是那英显然对该说法并不赞同。面对复出一说,那英当天冷淡表示:“我一直在复出。”

而谈及新专辑,那英笑称张亚东早就答应给自己写歌却一直拖欠至今,不知什么时候才等得到他的作品。有记者问:“如果张亚东不写歌,那英是不是就不出新唱片了?”那

英听后开玩笑道:“不会。要是在他这棵树上吊着,我早死了。”言外之意,她并不缺人。

近日有消息称,天后那英已口头接受某导演邀请,将跨界影视圈出演其新片配角。当天有记者就此向那英求证,原本笑谈颁奖典礼的那英迅速黑脸:“没有这个事儿。”随后她转头看向一边,略有不屑地表示:“没事儿别老信网上的东西。”

■图说文娱



华语音乐圈又起波澜了——被称为“头号天团”的飞轮海2月28日正式“变身”3名成员,吴尊(如图)在自己的官网成立并开粉丝见面会时宣布单飞,脱离成军5年的飞轮海。虽然此前4名成员分开演戏、做主持人,已处于一种较为自由松散的状态,但是吴尊单飞的消息传出,飞轮海组合的歌迷们仍然感到非常震惊。据圈内人分析,吴尊对唱歌并非那么钟爱,外表帅气的他将进军大银幕,未来事业以演戏为重。另外,健身教练出身的他过年期间回家乡文莱,开了第三家健身房,也算是生财有道吧。

(扬子)

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS 流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS 流量费。